TRIGONOMETRI

MATEMATK TRIGONOMETRI - |

1. Olgiisii 150* olan blr aginin radyan tiirlinden egltl
nedir?

2 3 5
A)i B}_ﬂ: C}l D)_ﬁ- E}_ﬂ:
6 3 3 4 6

2. Olgiisii 1840* olan bir aginin szas dlgiisi kag de-
recedir?

A) 30 B) 35 C) 40 D) 45 E) 50

3. Olgiisii 3—:?[ radyan olan aginin esas élglisi

azagidakllerden hanglsidir?

A)—  B)

3 3w
X C)_“ D) — E) —
2 4 2

4 8

noktasi birim ¢ember uzerinds elduguna gors, m
nin alablleceg! degerlerin garpimi kagtir?

A) 243 B)3 C)2 D) -2 E)-3

Aszagidakllerden hanglsl negatlf yonla ABC agl-

zidir?
B)
A\D_
B C
L
B C

D)

A)
L
B C
C) A
>>B
C
E)

Agagida O merkezli birim gember gizilmigtir.

AY
B
-+ e 0 A Lab !
40 5
D
Y

Sekilde m[ﬁaD) =40* olduguna gbére, AOP pozitif
yonlii agizi kag derecedir?

A)40° B)50° C)220° D)230° E)310°

tan45® + cos 60°
sin60° . cot30°

Izleminin senucu kagtir?

A):,% B}% c) 3 D) 1 E)2
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B. sin30° + cos60” + sin90° + cos180°

Izleminin sonucu kagtir?

A) -3 B) -1 c)o D)1 E)3
9. Ao -1+ 2c085x%
3
elduguna gére, A nin alabllecegl an kiiglk deger
kagtir?
A) -4 B) -3 c)-2 D) -1 E)O
10. c0825q+sec25 — Cosec2d

tan25° + cot25°

Ifadesl agzagidakilerden hanglzsine esittir?

A)1 B)2 C)sin25° D)cos25° E)tan25®

11. 1+ tanx

Ifadesinin ezltl azagidakllerden hanglsidir?

A) sinx B) cosx C) secix

D) cosec?x E) cot®x

12. 1+ —cot® x

sin® x
Ifadesinin en sade bigiml agagidakilerden hangl-
zldir?

A) sinx B) cosx C)1 D)2 E) tanx

COS X _ sinx

13. — " =
4 +tanx.cotx 3

olduguna gore, tanx In degerl kagtir?

5 1 3 3 4
A)— B} — C)— D) — E) —
)= B3 O D B3

14.

Yandaki gekil 6 ozdes
kareden olugmaktadir.

Buna gére, tana kagtir?

A)1 B)1,5 c)2 D) 2,5 E) 3
15. a=sin10°
b =sin75°
c=sin115"

olduguna goére, azagidakllerden hanglsl dogru-
dur?

A)a<b=c Bla<c<b Clb<a<c
D)b<c<a E)c<a<b

16. Aszadidakilerden hanglsl coz(90* + x) In dzdesldir?

A) cosx B) cos(-x) C) —cosx

D) sinx E) sin(-x)

| iE 2C 3C 4 5D 6BE 7D 8D

9.0 10.E 1.C 12.D 13.D 14B 15.B 16.E
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MATEMATIK TRIGONOMETRI - Il

Olgiisii —850°* olan bir aginin esas dlgiisii kag de-
recedir?

A)130 B)170 €)200 D)230 E)250

Olgiisi —% radyan olan aginin esas slgiizi
asagidakilerden hangisidir?

2n 3n 4 lij 81
A}? B)? C) 5 D}? E) 5

Azagida olgusu verilen agilardan hangisi analitik
dizlemin Il. bélgezindedir?

Ayt B) 16T cy -

B
Sekilde [BA] L [AC] , [AD] L [BC],
|AB]|=4 cm, |AC|=2cm , m{EfB.HD) =0

olduguna gorse, tana degeri kagtir?

A}% Bj2 C)5 D)% E)%

Asagidaki O merkezli biim gemberde m{A/aB} =40°
dir.

AV

B[ 407

A
L J
b

v
Buna gore, A noktazinin keordinatlan azagidaki-

lerden hangizidir?

A) (sind0°, cos40°) B) (sin140°, cos1407)

C) (cos40°, sind0°) D) (cos140°, sin140°)

E) (sin220°, cos220°)

7 — cofx
ifadezinin alabilecedi en kiigiik pozitif tamzay
dederi kagtir?

A) 1 B) 2 C)5 D)6 E)7

f(x) = sinx + cosx

olduguna gore, f(540°) degeri kagtir?

A) -2 B) -1 c)o D) 1 E)2

sin2£+ COSZB—K
[i] 6

tamE . cotm—n+1
6 6

izleminin sonucu kagtir?

A) B) 1 c)o D) -1 E)-—

1
2 2
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. [ 33m
) a=sin37° 13. sin| —--6
b = cos47* ifadesinin ozdesi agagidakilerden hangisidir?
= cot10°
c=e A) sing B) cos@ C) —sind
olduguna gore, agagidaki ziralamalardan hangi- D) —cos8 E) sin(~6)

si dogrudur?

Ala<b<c B)a<c<b Clc<a<b
Dyc<b<a E)b<a<c
10. tanx=3

olduguna gére, cos2x — cosx . sinx ifadesinin de-
geri kagtir?

A) -1 B}-1

1 2
- C)-— Dyo E) —
3 }5 ) )3

1. sin300°

ifadezinin degeri kagtir?

J3 2

3 1
Ay -2 B) —— c)-X=
= 173 =3

N

D) E) E)

12. Aszagidakilerden hangisi yanhgtir?
s
A) sin| 1—)<]=-::::ns>t:
2

(n
B) tan[——x = cotx
2

C) sin(m—x)=-sinx
D) cos(m—-x)=-cosx

h
E) sin[s—ﬂ—xJ=—cosx
2

| 1.D 2E 3.C 4B 5.D 6.A 7B 8.A

14. D<x< % olmak uzere

sinx =—
5

olduguna gore, cotx in degeri kagtir?

3 3 4 4 5
AL BS oY D= B>~
)5 )4 )3 )5 ]'3

cosx  1+sinx

15. — +
1+sinx cosx

ifadezinin en sade bi¢cimi agadidakilerden hangisi-

dir?

A) secx B) cosecx C) tanx

D) 2secx E) 2cosecx

16. co0s68" = x olmak lzers,

cos22°
tan68° + tan22°

ifadesinin x turunden e3iti azagidakilerden han-
gisidir?

A)x B) 2x Cyx*-1 D) x* E)x - x*

9.A 10.C 11.A i2.C 13B 148 15D 16.B
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MATEMATIK TRIGONOMETRI - Il

tan45° - sin 330°
cot225° + cos 300°

igleminin sonucu kagtir?

J3 1 3
A) - B-; O1 D B2

sinx—3cosx 1

2 Zcosx-sinx 4
olduguna gore, secx.sinx ifadesinin degeri kag-
tir?
A) s B) 14 C) 1 D) 3 E) 2
2 3 4 14 7
. 1
3. SINX—COSX=—
4
olduguna gore, sinx.cosx degeri kagtir?
1 7 15 15 3
A)— B)— G — D) — E)
2 8 16 32 32
4. tanx + cotx =3

olduguna gére, tanx + cot’x degeri kactir?

INK; B) 8 C)o D) 10 E) 11

Birim gember uzerinde standart konuma yerleg-

2n
tirilmig Tj radyanlik yayin bitim noktasinin koor-

dinatlan azagidakilerden hangisidir?

N e
o[+ oy
o L.4]

tan(8 — 270°)

ifadesinin ozdesi agagidakilerden hangisidir?

A) tanB B) tan(-8) C) cotf
D) cot(-4) E) sect

tan(m-x) =% olmak tzere,

sinX.cosx

cot[ﬂ— x]
2

ifadesinin degeri kagtir?

4 1 4
A) — B) 1 C)— D) -1 E) ——
)= B )z D) ) -5
{ 3
cos(13m) + sin[s—;tj
izleminin sonucu kagtir?
A)y -2 B) -1 c)o D)1 E)2
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A
9. cos{l—xj sin{£+x
2 2
T\ i+ tan2n-
1+tan —+xJ + tan( X)

h

ifadesinin en zade bigimi agagidakilerden hangi-
sidir?
A) secx B) cosx C) cosx — sinx

D) cosx + tanx E) cosx + sinx

10. A, B ve C bir liggenin i¢ agilar olmak iizers,

s
cotlA+B] . cc:tE

2
igleminin senucu kagtir?

A) =2 B) -1 C)0 D)1 E)2
11. A =cos110°
B = cot150°
C =tan140°

olduguna gdre, azadidaki siralamalardan hangisi

dogrudur?
A)C<B<A B)B<C <A C)A<B<C
D)B=C<A EjA<B=C
12. tan1® . tan2® . tan3® ... tan89°
izleminin sonucu kagtir?
A) —m B) -1 c)o D) 1 E)w

[ 1.C 2B 3D 4.A 5B 6.0 T.E B.A

13. tan80* = a olmak izers,
sin170° + cos190°

toplaminin a turunden eziti azagidakilerden han-
gizsidir?

Vi1+a® 1-a 1-a

2
1+a

A)

14. Aszagidakilerden hangizi yanhstir?

[3n
A) sin[?ﬂcj =—Ccosx

B) 1+tan2£= sec2£
11 11

C) 1 —cos”x =cos” x.cot® x
1
D) tan17°=
cot17°

E) sin®x+cos?x=1

15. 90® < x < 180" olmak uzere,
sinx=—
4

olduguna gore, secx in degeri kagtir?

N7 4 4 4 4
A)-X— B-Z= C)— D)l-— E—
)= ) -3 )3 ) Nel }ﬁ
16. 20 +p =180°
ten{ot+[3}=—%

olduguna gore, cosu dederi kaghr?

A) - =
) 13 25 12 13

9.E 10.D 1B 12D 13B 14.C 15D 16.E |

6 www.tekinhoca.com



TRIGONOMETRI

www.tekinhoca.com

MATEMATIK

TRIGONOMETRI - IV

1.

16704 sanlysllk ag1 kag derece, kag daklka ve kag
sanlyedir?

A) 4° 38' 24"
D) 46° 40'4"

B) 4° 38'14" C) 24" 38'4"

E)36° 24'16"

—% radyanlk aginin esas élgilisi kag radyandir?

A}% 8}2—; C)

['11'
cos| ——x
2

4

Ifadesinin e3ltl agagidakllerden hanglsidir?

A) —sinx B) 1 - sinx C) cosx

D) sinx E) —cosx

D<x< % olmak tizers,

. 5
SiNX =—
13

elduguna goére, 1 - tanx degerl asagidakllerden
hanglzidir?
1 5 7

7 12
A)— B) — C)— D) — E)—
)‘13 }12 )12 )13 ]13

6.

sinx 1+cosx
1+cosx sinx

ifadezinin en sade 3ekll azagidakilerden hanglsl-

dir?

A) — B) — C) tanx
sinx sinx

Birlm gember lizerinds ordinati % elan bir nok-

tanin apslzl azagidakllerden hangizl olabliir?

1 5 10 3 J41
A)— B}£ Cl— Db+ E—/
5 5 2 5 5
M
cos—
6

degerl agagidakllerden hanglsidir?

3 1 1
A)—% B)-5 ©0 D E)

m|tﬂ

_ 7T-2sinx
3

A

olduguna gore, A nin alabllecegl kag farkh tam-
say! degerl vardir?

A) 1 B)2 C)3 D) 4 E)5

7 www.tekinhoca.com




TRIGONOMETRI

www.tekinhoca.com

9. a = sinds8*
b = cos383°
c=tan1218°
Ifadezinin Izaretierl sirasiyla agagidakllerden han-
glzinde dogru olarak verlimigtir?
A+, —,— B)+,—-.+ Cl+.+,-

D)y—.+,+ E)y+.+,+

cos375®

10. tan15°+—
1+sin15°

Ifadesinin en zade zekil azagidakilerden hangl-
sldir?

A) sin75° B) tan75" C)seci5®
D) cosecis® E)1

'COSJ‘1 X

11. —_————
sin* x+2cos” x -1

Ifadesinin degerl kagtir?

A) -1 B}—% C) 5 D) 1 E)2

12. Xx+y +z=180" olmak uzers,

cos(x+y).cot{x+z)
cosz.coty

Ifadesl agagidakllerden hanglsine dalma esittir?

A)tanz B)cotx C)1 D)-tanz E)-cotz

| 1A 2E 3D 4B 5B 6D 7YE 8B !

13. sin’ I c:c:nt?'l-n[:c:t2£+sinEE
5 5 10 10
Isleminin sonucu kagtir?
A) -2 B) -1 c)o D)1 E) 2

2 3

CcosX sinx

14.

olduguna gére, sinx In pozitlf degerl kagtir?

18.
Yandaki gekilde

P
m(ABC) = 60°

Py
m{ACB) = 90°
[BD| = |DC]

olduguna gore, lan(lJ?C} nin degerl kagtir?

A}? B)? C}? D)g E}%

16. Asagidaki koordinat duzleminde A(3,-4) noktasina
karsilik gelen pozitif yénll agi o dir.

>
- 0‘/"\ Lol !
\
A3, -4)
r

Buna gore, cosa nin degerl kagtir?

4 3 3 3 4
Al-— Bjl-— Cjl-— DI— E—
)-5 B-g ©O-, DL B

a.cC 10.C 1.D 12.C 13.C 14.C 15.E 16.D0 ‘
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MATEMATIK TRIGONOMETRI -V

A

fix) = cos(iﬂ
\ 2 A

fonkslyonunun perlyodu asagidakllerden hangl-
sldir?

3
A) % Bt ©) 7“ D)2n  E)4m

2 /

EFCCOS[

IfadezInin degerl agagidakllerden hanglzl elabllir?

2 3 4
A=~ BZ X pIL I
2 3 4 4 3
‘)
Be [— , | olmak ilizers,
z
cosf= 1
3
eolduguna gore, tant nin degerl kagtir?
A)-242 B) -2 C) -3
3
D) 2J3 E) g

Olgiisii 2090* clan aginin esas 6lglisi kag dere-
cedlr?

A}110  B)130 C)190 D)210 E)290

4s5in15°.cos15°

Ifadesinin degerl kagtir?

A)2 B) 1 C}% D}} E}%

1+cos2x
2

Ifadeszl agagidakilerden hanglsine eglttir?

A) cos’x B) sinx.cosx C) —sinx.cosx

D) sin’x E) tanx

2cos® — cosx =0
T
denkleminin |:D ,7] araligindakl ¢ézim kimesl

asagqudakllerden hanglsldir?

A}{O,%} B}]'(},%} ::)]l{),%}

‘m om T n
D) |‘—,—} E)<l—.—}
18 2| 2 )
A Sekildeki ABC dik
uggeninde
4 [AB] L [BC]
D JAD| = 4 cm
2
- |BD| =2 cm
B 3 C
|IBC| =3 cm
P
m{ACD) =x

olduguna gére, tanx degerl kagtir?

2 3 4 3 4
Al— B— ©C— D= E—
3 5 5 7 7
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9. 5in30°. cos30°. tan30°. cot30°

Izleminin sonucu kagtir?

A)1 B) g C) 34£ D) T3 E)

|

10. sinx.c:u:.s:c=l
4

olduguna gére, sin*x + cos’x Hadesinin deger

kagtir?
3 5 7 5 T
Al— B— ©C— D= FE=
4 8 8 12 12
. ta_nED _ 1
sin20®  cos20°
Ifadesl agadidakllerden hanglsine ezittir?
A)—% B) -3 C)1 D) 2 E)4
12. 1-cotx 1

1-tanx cosecx
Ifadesinin en sade sekll azagidakllerden hangl-

=ldir?

A1 B) sinx C) —sinx

D) cosx E) —cosx

| 1E 2D 3A 4E 5B 6A TE 8E

13, f(x) = 2 + cos®(-x)
fonkslyonunun perlyodu kagtir?
T m 21
A) T B) — C)— D) 2n E)—
)7 ) 5 )3 ) 27 )5
1
14. arcsin[—|
2]
Ifadezinin degerl azagidakllerden hanglzl olablilr?
A) x E!].1 C) x D) = E} 3n
3 4 6 3 4
15. tan2x =—2tan;
1-tan” x
dzdegliginden yararlanarak tan% in degeri buluna-
biliyor.
Buna goéra, tan% In degerl kagtir?
A)2 B) £ c) E
3 2
D) /2 -1 E) V2 +1
16. »
ABC Gggen
|AB| = 342 cm
32 IBC| =3 cm
e -
B 3 C m(BAC) = 30
elduguna gére, m{E) kagtir?
A)15° B) 30° C)45° D) 60*° E)75°
9D 10C ME 12E 13A 14C 15D 16C |
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MATEMATIK TRIGONOMETRI - VI

1. Ix-Tx'+3=0

= -
denkleminl zaglayan x degerlerinin toplami kag- Isleminin sonucu kagtir

ur? 1 1 1 1 1
A)—— B) -— C)— D) — E)—
7 3 7 8 2 4 8 16
A) —— B) -1 C) — D)1 E) —
1-3 ) )3 ) 13
6. BIr ABC lggeninds,
tanA + tan(B + C)
2 sinx= —l
’ T2 Ifadesinin esltl azagidakllerden hanglsidir?
denkleminin kéklerinden birl agagidakllerden han- A) 2tanA B) -1 c)o D) 1 E) —2tanA
glsldir?

A)120° B)135° C)150° D)210° E)240°

cos48°  sindB®

T. —_—
cos16®  sin16°
Ifadesinin degerl kagtir?
3 sin46” —sin14°
. Sing® cos 8® A)2 B)1 c)o D) -1 E)-2

Ifadesl agagidakillerden hanglzine eslttir?

A) 2sing° B) 23 C) V/3.cos8°
D) +/3.tans° E)2./2
8. tan20"=x olmak lzers,
cot200° —cot110°
cot250° + cot 340°
Ifadesinin x tirinden esltl agagidakllerden han-
glsldir?
3
4. tanx = —% 1-x
A) —1 B) x* €) -
denkleminin kéklerinden birl agagidakllerden han- 2 2 X
1-x 1+x
glsldir? D E
) 1+ x° ) x?—1

A)120° B)135° C)150° D)210° E)240°
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9. sin18°.cos12® + cos18° sin12°

Izleéminin senucu kKagtir?

A)O B) 0,2 C) 0,5 D) 0,8 E)1

10. cos75°.cos15" + sin75°. sin15°

Izleminin senucu Kagtir?

A)O B) c)X= D)

1
2 2

11. arcsin(-1)

Ifades| agzadidakllerden hanglsine esittir?

AL Br or ¥ gon
2 4 2

12. 24x =1 olmak lizers,

cosB8x+cosBx+cosdx
sin8x +sin6x +sindx

Ifadesinin dederl kagtir?

AJ% El)% C)1 D) 2 E) 4

| 1B 2D 3cC 4B 5.4 6.C 7E 8.E

13. sinB0° sin70" sin50*

Ifadeszinin e3ltl azagidakilerden hanglsidir?

A) ~tansoe B) cotaos ) Ltanso®
4 4 8
1 1

D) —tan20° E) —cot20°
] 8

14. sinx.cosx =0

olduguna gore, x azagidakllerden hanglsl olamaz?

A)0° B)90°  C)180° D)225° E)270°

15. A ABD dik Uggen
[AB] L [BD]
4 |AB| =4 cm
|BC| =2 cm
5 1 ¢ 2 s [PCI=1cm
olduguna gore, tanx kagtir?
1 1 2 2 3
A)— B) — C)— D) — E) —
) 5 ) 6 ) 9 }11 ) 10
1+cos40°
16. —
sin40°
Ifadez] azagidakllerden hanglzine esittir?
A) cot20” B) tan20*° C) cot10®

D) tan10° E) sin10°

9.C 10.B 11.D 12.C 13.C 14.D 15.D 16.A
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MATEMATIK

TRIGONOMETRI - VII

1. Asafida ABC ucgeninin O merkezli gevrel gemberi

cizilmigtir.

|AC| =6 cm
|OC| =R cm

ey
m{ABC) = 45°

elduguna gore, R kag cm dir?

A) 2 B) 2.2 C) 32
D) 442 E) 642
2 tan40° + tan20°
) 1-tan40°.tan20°
Ifadesinin degerl kagtir?
3
A)-1  B)jO  ©) g D)1 E)V3
3. A
/ c
L —]
L—"]
B
Yukandaki sekil 7 eg kareden olugmustur.
.
m{ABC) = x
olduguna gére, tanx In dederl kagtir?
7 T 9 1 9
Al— Bl— C— D— FE~=
9 11 11 7 7
4. sin(m + 2arccot2)
Ifadesinin degerl kagtir?
1 3 7 4 9
A)-— B)-— C)-— D)-— E)-—
2 5 10 5 10

cos(2.arctan3)

Ifadesinin degerl kagtir?

4 3 2 1

Ajl-— B)-— C)-= D)-—

)=3 =% )3 )5
b o . T
COS— -« COS— - SIN—

12 24 24

Izleminin sonucu kagtir?

A1 B) % C) % D)

@] -

Sin9x +s5in3x
CcOos 9% + cos 3X

2
Ey =
)5

Ifadesinin en sade gekil asagidakllerden hanglsl-

dir?

A) sinGx B) tan6x

D) tan3x E) cot3x

T "
X+y= > olmak lizers,

sinx —siny
COSX —COSY

Ifadesinin degerl kagtir?

A)-2 B) -1 c)o D)1

C) cotéx

E)2

13
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9. x =% olmak iizers, 13, 4 £ 4 p ABCD dikdortgen
o [ED| =4 cm
cos11%+cos9x DCl < 5 cm
sin14x_cos5x 5 IPCl=
. |BC| =16 cm
Ifadesinin en sade sekll agagidakillerden hanglsl-
-~
dir? B 18 C mEED)=a
) elduguna gére, sina + cosa Ifadesinin degerl kag-
A) —sinx B) —cotx C) —tanx tr?
D) —2cotx E) —2tanx
A}_E B}—l c)o D}l E}E
13 13 13 13
10. A
= ABC ikizkenar G¢gen
|AB| = |[AC| =5 cm
3 &5
|BC]=8cm 14. f(x) = tan¥(—4x + 10)
T - &
m(BAC) = o fonkslyonunun esas perlyodu agagidaklierden
B B C hanglsidir?
i & & 7
elduguna gére, slno nin degerl kagtir? A) T B}l c) ks D) ks E) 2n
2 3 4 ] 5
A) i B} l C} i D} i E) &
5 25 25 5 25
" 15. () =30055{4){—%1—49*[ﬁx—%‘t
ABC Uggen )
fonkslyonunun esas perlyodu asagidakllerden
IAB| =2 cm hanglsldir?
|BC|=3cm
= Ay m B}1 C) x D) x E) x
JAC| = ~7 cm 2 4 6 12
olduguna gore, x kag derecedir?
A) 30 B) 45 C) 60 D) 75 E) 120
16. Asagida [0, m] arahginda y = f{x) fonksiyonunun gra-
figi verilmistir.
4
12. g

Sekilde A, C, D noktalan ve B, C, E noktalan dogru- Buna gére, y = f(x) fonkslyonunun denklem| aga-

saldir. gidakllerden hanglsldir?

IAB| =3cm, [BC| =2 cm, [AC| =4 cm A)y =1+ 2sin2x B)y=1+sin2x
|ICE|=8cm , |[CD|=5cm C)y =1+ 2Zcos2x D) y = Zcos2x
olduguna gére, |DE| = x kag em dir? E)y =2sin2x

A)34 B)2/10 ©)4/3 D) 213 E)s9

9.D 10.E 1"n.c 12.A 13.B 14.C 15.B 16.0

| ic 2E 3D 4D 5A 6D 7B 8C
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MATEMATIK TRIGONOMETRI — VII
< 8im R >
1.  Qlgiisi - radyan elan aginin esas Slgiisi
kag radyandir?
3 [ 9 11
AZ B= 0©o=r D= f-—
7 7 7 T
2. A=2+45in45°-x)
elduguna gore, A nmin alabllecegl kag farkh tam- 6
say! degerl vardir? ’
A)4 B)S c)8 D)9 E)10
3. zInx + cosx =§ olmak Uzers, 7.
sinx COSX
cotx+1 tanx+1
Ifadesinin B tirinden e3itl agsagidakllerden han-
glsidir?
1 2
A)—P B) — C) 28 D) B° E) —
P B
8.
4, a = cos251°
b =sin121*°
c=coft211°
clduguna goére, azagidakl siralamalardan hangl-
=l degrudur?
Ala<b=<c Bja<c<b Clc<a<b
Djc<b<a E)b<a<c

a = cos300°

b = tan205°

c = cot4020°
elduguna gére, a, b, ¢ nin Izaretler] sirasiyla aza-
gidakllerden hanglsldir?
A)-,-, - By-,-.+ Cy—,+,+

D)+.,+,+ E)+,-.+

sec25° - cosec25”
tan25° + cot25°

cos25%+

Ifadesl azagidakilerden hanglzine e5ittir?

A)1 B)2 C)sin25° D)cos25° E)tan25°

tan60° + tan 30°
5in60° + sin30°

Izleminin senucu kagtir?

A}1—§ B}2—¥ C)3-43
D)4-£ E]s-ﬂ
3 3

Yandaki iggende

|AD| = |BD| = |DC]|

tanB = 3

B D C

elduguna gors, tanC nin degerl kagtir?

A}% B}% c;% D}% E) 3
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9. Azagidakllerden hanglsl sIn50* ye esittir?

A) 5in230° B) cos130° C) sin40°
D) sin{-50°) E) cot(—40°%)

10.

Yandaki sekilde 5 tane
6zdes kare verilmistir.

Buna gore, tanté nin degerl kagtir?

A) 2 B) 3 C) 4 D)5 E)6

M. a=cosxveb =zinx olmak uzere,
ab + 3a%p2 + bb

Ifadesinin e5itl azadidakllerden hanglsldir?

A) sin2x B) 1 C) sinx.cosx
D)3 E) cos2x
12 sin[.l— X|= cos[l1+ X
’ 2 2
olduguna gére, cotx Kagtir?
3 3
A) —% B) -1 cyo D)1 E) %

| 1E 2D 3B 4A 5D 6.C 7D 8A

13. %:: X< olmak Uzers,

4
COSX=——
5

olduguna gére, tanx + cotx degerl kagtir?

p-2 g-L o1 &

£ 25
12 24 24 12

14. Aszadidakl denklemlerden hanglsinin ¢éziim kii-
mesl bog kiimedIr?

A) tanx = 20 B) cotx =-3
C)leosx =1 D) cosecx =-1

E) 3secx =1

P

2
15. ALE- —?) noktazi birim ¢emberin Gzerinde ve

analitlk diizlemin 4. bélgesinde elduguna gére, a

kagtir?
A J21 8) 25 o J19
a8 a8 a
o) 2Vs E) 21
5 b
16. 2cos? + 3cosx +1=0

denkleminin [0, 2m) araligindakl ¢ézim kiimesl
azagidakilerden hanglsldir?

[ m 5m|
AR {3
|' "r] I'Ir 3m
[m 3m 11|
27 6

9E 108 11.B 12.B 13.A 14 E 15.A 16.B
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MATEMATIK TRIGONOMETRI - IX

1-cosx
2

Ifadesinin alabllecedl kag farkh tamszay degerl
vardir?

A) O B) 1 c)2 D) 3 E)4

tan120° 1
sind0® cos 407

Ifadesl agagidakilerden hanglsine esittir?

V3

A)-4 B)-2 C)-1 D)-- E}—%

olmak uzers,

T
0<x< -
2

tamn(=l
3

olduguna gore, cos2x degerl kagtir?

3 1 3
A) — B) — c) =
' )T )5
1-cos2x

sin2x
Ifadesinin eén zade blgiml azadidakllerden hangl-
sldir?
A) secx B) cosex C) tanx

D) cotx E) sinx + cosx

4dsiny = 3cosx

olduguna gére, tanx degerl kagtir?

w|ra

3 4 3
A) 7 B) 3 c)1 D) = E)

-

b 3 1
cos[?+x t cos(m+ x)=:

olduguna gére, (sinx — cosx)z nin degerl kagtir?

A}% B]% C)1 D) 2 E) 4

5in120° - cos150°
tan300°

Igleminin sonucu kagtir?

A) -1 B)—% C)0 D}% E)3

arctan| -——
3 )
fadesinin degerl azagidakllerden hanglsl olabllir?
A} 1 B:] l C) l D) 2_J'T E} 5_?(
3 4 B 3 6

17 www.tekinhoca.com



TRIGONOMETRI

www.tekinhoca.com

4 B
9. f(x) = sin| x - — —oosf—+x
2 2
fonksiyonu veriliyor.

;T'\.
Buna gére, t[th degerl kagtir?
LN s

sindx+sinGx+sin8x

10.
cos4x +cos6x +cos Bx
Ifadesinin sadelestiriimlz bigiml azadidakllerden
hanglzidir?
A) cotbx B) tangx C) cot3x
D) tan3x E) sin3x
. 3tanx = -3
olduguna gére, x azagidakilerden hanglsl olabllir?
A) 30° B) 60° C) 90° D) 120 E)150°
12. sinx —cosx =0

olduguna gére, x azagidakllerden hanglzl elablilr?

A)15°  B)30° C)45° D)60° E)135°

13. sinx +cosx =0

olduguna gore, x asagdakllerden hanglzl elabllir?

A)30°  B)45° C)80° D)90° E)135°

14. xe=(0,27) olmak Gzers,
2cosx =1

denkleminin kéklerl toplami kag radyandir?

A B g o D= g

15. x=[0,27m) olmak Uzers,
3sink=10

denkleminin kag farkh kéku vardir?

A)D B) 1 c)2 D} 3 E)4

16. cos2x = sin125°

olduguna gére, x asadidakllerden hanglsl glabllir?

A)175 B)225 €)25 D)27,5 E)325

| 1.C 2ZA 3D 4cC 5A 6B 7A BE

9B 108 M.E 12.C 13.E 14E 15.C 16.A |
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MATEMATIK

TRIGONOMETRI - X

4sinx+5cosx
2sinX+3cosx

olduguna gors, ;—_ —— 7 — Ifadssinin dege
kagtir?

1
A) -4 B) Yy C)1 D)4 E)8

2.  Blrim gember lizerindekl A{—g

,Iw.] noktasi
\

analltlk diizlemIn 3. bélgesinde olduguna goére, k
kagtir?

1 Jz J3

C) -~

cot? x — cosec’x

sec? x—tan®x
Ifadeszinin sadslestirlimls sekll asagidakilerden
hanglzidir?

A) cos2x B) —sec?x C} cosecZx

D) -1 E) 1

sinao
coSa . coso
1+tana 1+cota

Ifadesinin sadelestirlimis bigiml agagidakllerden
hanglzidir?

Ajtana B)cote C)sinfa D)cotfa E)tana

5.

0* < x <« 90" olmak uzers,
2
sin{90 + x]=?

olduguna gére, cot’™ kagtir?

A) 1 E) 2 C) 1 D) 4 E) S5
21 21 7 21 21
) [ 131
s ———
B

Ifadesinin dederl kagtir?

J3 1 Jz 1

A)-"- Bl-— C-T- Dj— §)

N|tﬂ

¢ 17m)
sin(—BD{]“}_tanL——T[
6 )

Igleminin sonucu kagtir?

V3

A) -5

B}—% q-% D}% E)

o:|t,-|

tanx — cotx =4

olduguna gére, tanx + cot’™ degerl kagtir?

A) 14 B) 15 C) 16 D) 17 E) 18
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9. A =tan’5" . tan®10° . tan15°
B =tan75° . tan®80" . tan®85°

olduguna gére, A.B nin sonucu kagtir?

A) -2 B) -1 c)o D) 1 E)2

10. Aszagudakllerden hanglsl gn Kigliktiir?

A) cos(—557) B) —sin(-75%) C) cos25°

D) cos295° E) tan80*

11. 0" < x < 90* olmak Uzers,

tan(x —270%)
sin{20° + x)—cos(180° + x)

Ifadesinin e3itl azagidaklilerden hanglsidir?

A) - lsen[: X B) - lcosecx cyo
2 2
1 1
D) —secx E) —cosecx
2 2
12. sinE+ cos E—K
[3] 6

tan{ —M—It . cot[.—ﬁx
. 5 ) 5 )

Izleminin senucu Kagtir?

A}1—;'§ B)«E;ﬁ JE;JE

3+1 3-1
D}—J_;— E) J_z

| iA 2B 3D 4A 5D 6B 7D 8.E

13. sin 2o =l
5

olduguna gors, slna — cosa Ifadesinin pozitif de-

gerl kagtir?
V15 J1s V15
A) B) —/— C)
2 3 4
D) 15 E) V15
5 6
14. A
Yandaki ABC Gggeninde
60°
|IBC|=3cm
o
m(BAC) = 60
75° m(ABC) = 75°
B 3 C

olduguna gore, |AB| kag cm dir?

A2 By 43 C]% D}ﬁ E) V6

15. A
Sekildeki ABC dik
3 uggeninde
D |AD| =3 br
2 |BD| =2 br
B 6 C |BC| =6 br
olduguna gore, tant kagtir?
16 15 1 9 1
Al—0 Bl—-— C- Do B
25 26 2 23 8
X x
1€. [(sin—+ocus— -1
. 2 2 )
Ifadeszl agagidakilerden hanglzine eslttir?
A) cos’x B) cosx C) tanx

D) sinx E) sin®x

9D 10.D 1B 12.A 13.D 14E 15D 16.D
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WMATEMATIK TRIGONOMETRI - XI
2 5.
1. fix) = 2co0s°3x
fonkslyenunun perlyodu kagtir?
A2r B~ C©r1 D=  Ean
3 2
6.
2. sin(90° + &)
Ifadesl tiim & degerler! Igin asagidakllerden han-
glsine esittir?
A) sing B) cosé C) —sing
D) —cos6 E) Hicbiri
3. sin(x + 30%) + cos(x + 60%)
Ifades! x In tim dederlerl Igin agadidakllerden han-
glsine it olur? ;
A) sinx B) cosx
C) +/3_sinx + cosx D) /3. sinx
E) /3 .cosx
4, X+y=90°
elduguna gors, azagidakillerden hangizl kesinllk-
ls dogrudur? E.
A) cosx = cosy B) sinx = —siny
C) tanx = coty D) sinx + cosy = 1
E) tanx + coty = 1

1-cosdx
2

Ifadeszinin ezitl azadidakllerden hanglsidir?

A) sinZ6x B) sin?2x C) cos?8x
D) cos24x E) sin“8x

A [-]
k

gekle gdre, arczinx = arccosx olduguna gére, k
kagtir?

A) x B) x° C) 1 D) 1-x S
x

sin‘12(}'°_1:osz—7E
3
tan315°

Izleminin szonucu kagtir?

A) g B) —? C)

|5

D)-21= E)

=5

cOSX + cos2x = —1

denkleminin [0, 7] araliginda kag koku vardir?

A)D B) 1 c)2 D)3 E) 4
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9. /3 .sinx + cosx =0

denkleminin ¢ézim kKimesl agadidakllerden han-
gl=ldir?

A) {x:x=2?ﬂ+2lm . kez}

[

B) <x:x=£+kn s I(EZ]
N I

C) <Ix:x=2—n+k1t . keZ]
| 3 /
o) {x:x:%ﬂm . kez}

[ ., _51 ]
E}]I}(_}(—6+2|ﬂt s kEZJ»

cos® 65°—sin’ 5°

10.
sin20°
Ifadesinin en sade sekil nedir?
1 1
A) -1 B) —— C)—
) )-5 )5
D) —sin20° E)%sinZO"
r "
11. tan[arnc:sini |
: 5)
Ifadesinin degerl kagtir?
1 1 3 3 4
A)— B) — C)— D) — E) —
)7 Bs OF D B
12. ocus{:lr+arcsinlj
\ 4

Ifadesinin degerl kagtir?

A}—% B)—@ q—%
D}@ E)

B

13. cos(arccot(-1))

Ifadezinin degerl kagtir?

A}% B]% c) -1 D)—% E}—%
14. A ABC lOcgen
|AD] =4 cm
|AE] =3 cm
|EC| =4 cm
|BD] =2 cm
|BC|=8cm

olduguna goére, |DE| = x kag cm dir?

A)3vz  B)Y1g cyzds DyV21 Ej2ve

15. Sekildeki
cemberde

ABCD kirigler
dortgeni
|AB| =2 cm
|BC|=3cm
|CD| =& cm
[»

|AD| =7 cm

olduguna gore, tanx In degerl azagidakllerden
hangls! elabllir?

A) 15 B}E C)3 D}"@ Ejg

3 5

16. A BAC dik Uggen
[AB] L [AC]
[AD] L [BC]
T
m(ABC) =«
o L
B D cosc C |DC| = cosa

olduguna gére, |AE| azagidakilerden hanglsine
eglttir?
A) cos’a

B} sin’c C) tan’u

D) cotfe E) secia

16.D
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MATEMATIK TRIGONOMETRI - XII

. 3. A
1. fix) = sin(bx + n) + tan(4x + n) ABC ikizkenar figgen
fonkslyonunun ssas perlyedu asagidakllerden

|AB| = JAC| = 10 cm
hanglsidir? 10 10

[BC|=12cm
2n

A]? B)m C}? D) — E) 2n @

B 12 C

T
m{ABC) = a

olduguna gére, slna + cosa fadesinin degerl kag-

tir?
2. A B, C analitik duzlemin Il. balgesinde birer acidir.
1 3 T 9 3
inA = 2 A)— B)— C— D— E) —
smA—? ) 5 ) 5 ) 5 ) 5 ) 2
sinB=i
4
e 4 6. O merkezli birim cemberde A noktasinin apsisi % tar.
sinC =—
5 h ¥
olduguna gére, A, B, C nin dodru =iralanigi azagi- A
dakllerden hanglsidir?
A) A»B>C BjC>B=>A C)B>A>C - o P
(o] B
D)B=C=A E)A>=C>B
r
A ~~
- sekllde m(AOE) = o elduguna goére, tano degerl
ABC egkenar lcgen
kagtir?
|DC| = 3.|BD|
2 1 J2 J2
m(ADC) = A= B Oz D= =
3 2 4 3
x
B D C
olduguna gére, tanx degerl kagtir? T. D
A3 B 23 C)E D~ g4 c
2 2 3 A
A D B
o ABCD kare
Yukandaki sekilde ABCD dortgeninin kogelen ¢em-
IBE| = Z.|EC]| ber yayinin Gzerindedir.
Buna goére,
sina N ocusﬁ
B E c SinB ocuse
oldujuna gére, tana degerl kagtir? Itadesinin deger! kagtir?
1 2 3
A) ) B)2 C) 3 D) > E)1 A)-2 B) -1 cyo Dj1 E)2

23 www.tekinhoca.com



TRIGONOMETRI

www.tekinhoca.com

8. A
[BD] L [AC]
|AB| = |[AC] =17 cm
D
|BC| =16 cm
[+
B c
olduguna gore, cosa kagtir?
8 15 8 12 15
Al= Bl— C-— D— E——+
17 17 15 19 19
% 0 c
ABCD kare
(¥ E
E ve F orta noktalar
E o
m(EDF) = o
A # 5 # ;)
elduguna gére, cota kagtir?
4 3
A) — B) — c)3 D)4 E)8
) 3 ) 2 ) ) )
10. tan15
cot75°

Ifadesinin degerl kagtir?

A)O B)1 C) -1 D) /3 E) =
bt
11. sinfarctanl|
W 3)
Ifadezinin dederl kKagtir?
a1l gz 51 52 gt
4 3 5 3 10
12. 1-cosx =£
sinx 3

denkleminl saglayan x agisi kag derecedir?

A)15° B)30° C)45° D)60° E)75°

13.

Yukarida graflgl verlimlz fonkslyon agagidakiler-
den hanglzldir?

1 - T
A)y =sin— Byy= A% ——
)y slndx 1y cos[ X 2)

C) ¥y =sin2x.cos2x D)y =-sindx
» .
E) y=cos| —x-2n
4 J
14. 6.sinx.cosx

Ifadesinin alabliscsgl en buyilk deger kagtir?

A) 1 B)1 C) ﬂ D)3 E)6
3 2
—sinx)?
15. 2cosx+—{cosx Sinxy

sinx

Ifades] agagidakllerden hanglzine esittir?

Ay B) — C) cotx
SinX COS X

D) tanx E)1

16. 1+ cos 20°
cos 507 cos40°

Ifades] azagidakllerden hanglzine esittir?

A) cos10* B) 2cos10® C) 4cos10®

D) cos20° E) 2c0s20°

1B 2A 3B 4D 5C 6C 7C 8B 9A 10B
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